

"母亲邮包"公益项目启动

据新华社北京 5 月 22 日电 (记者李菲) 中国妇女发展基金会 22 日在京启动"母亲邮包"公益项 目。全国人大常委会副委员长、全 国妇联主席陈至立出席启动仪式。

据介绍,"母亲邮包"公益项目 "母亲小额循环"、"英模贫困母亲 救助计划"等母亲系列品牌公益项 目后,实施的又一个大型公益项 目。母亲邮包分 100 元的母亲贴心

记者看到,在启动仪式上,陈 至立等领导同志将填写好的捐赠 单递给工作人员。当现场的邮局工 作人员通过捐赠信息网络平台输 入相关信息时,会场大屏幕上迅速 显示出了受助人具体信息,包括受 是中国妇女发展基金会继成功实 助人姓名、地址等基本情况。该公 施"母亲水窖"、"母亲健康快车"、益项目"一对一"的捐赠方式和高 度透明,给人留下深刻印象

据了解,在贫困母亲收到邮包 后,捐赠人还会收到由受益母亲填 写的回音卡。目前,除中国邮政分 包和 200 元的母亲暖心包两种,主 布全国的 3.6 万个网点代为接受 要选取贴近贫困母亲需求的日常 捐赠和直接寄递母亲邮包外,通过 生活用品,如家庭小药箱、卫生巾、 中国妇女发展基金会网站、中国邮 牙膏、洗衣粉、毛巾、毛毯、围巾、马政网站、腾讯公益、易宝支付、支付 甲、手套等,每种母亲邮包有近20 宝以及手机短信等方式也能进行

(生产厂家为云南通用善美制药有

(生产厂家为陕西康惠制药股份有

限公司)。发布媒体:本溪综合频

茶)药品广告(生产厂家为福建南

少林药业有限公司)。发布媒体:

液)药品广告(生产厂家为河南中

产厂家为重庆希尔安药业有限公

——参黄养阴胶囊(五七胶

工商总局表示,这些广告以宣

司)。发布媒体:《燕赵都市报》。

中鼎药业公司)。发布媒体:枣庄新

传诊疗技术,利用专家、患者的名

义和形象作证明,含有不科学的表

示功效的断言和保证, 误导消费

者。将依法查处上述严重违法广

告,同时加强跟踪监测和日常检

鸡蛋零售价格比前一周下降

食用油零售价格各有涨跌,豆

京、天津地区鸡蛋价格均回落至

7.5 元/公斤以下,比年初分别下降

油价格连涨 6 周后首次回落,比前

一周下降 0.2%;花生油、菜籽油价

格继续走高,分别上涨 0.3%和

杰药物有限公司)。发布媒体:辽源

《长春晚报》

新闻综合频道。

闻综合频道。

据新华社北京 5 月 22 日电 13.7%、9.6%和 9.4%,降幅扩大

16%和 15.8%

至20日)商务部重点监测的食用 0.5%,比年初下降10.1%,其中北

——九虫抗栓胶囊药品广告

---降压袋泡茶(南少林降压

——消癌平口服液(生命口服

一巴戟口服液药品广告(生

工商总局曝光一批严重违法广告

据新华社北京5月22日电 国家工商行政管理总局近期对今 年3月全国部分媒体发布的医疗、限责任公司)。发布媒体:崇左电视 药品、保健食品、化妆品及美容服 务类广告进行了监测抽查,并于 22 日对此次监测发现的部分严重 违法广告进行了曝光。

这批严重违法广告是: —古汉养生酒食品广告。发

布媒体:《沈阳晚报》。 -富硒灵芝宝保健食品广

告(生产厂家为中国农业科学院农 业自然资源和农业区划研究所)。 发布媒体:《辽沈晚报》(辽宁)。

-雷震子牌护康胶囊(北大 护康胶囊)保健食品广告(生产厂 家为上海北医大生物科技有限公 司)。发布媒体:《深圳晚报》。

---武汉博爱医院医疗广告。 发布媒体:《武汉晚报》。

-新疆天山医院耳鼻喉治 囊)药品广告(生产厂家为吉林省 疗中心医疗广告。发布媒体:《新疆

——吉林长春生修堂中医院 医疗广告。发布媒体:青海卫视。 --衡阳市仁爱医院医疗广

告。发布媒体:衡阳电视台。 -黑龙江华慈医院医疗广

告。发布媒体:哈尔滨交通广播。

——贵州退休医师医院医疗 查,及时发现并依法查处其他媒体 广告。发布媒体:《贵州都市报》。 发布的上述严重违法广告。

的商务预报监测,上周(5月14日

农产品价格降幅扩大,其中猪肉价

格比前一周下降 1%, 连续 16 周

菜大量上市,上周18种蔬菜批发

价格比前一周下降 6.1%, 降幅扩

大 2.5 个百分点,其中黄瓜、豆角

其他农产品中,因各地露天蔬

和苦瓜价格比前一周分别下降 0.2%。

下跌,累计降幅达15.7%。

猪肉价格连续 16 周下跌

(记者雷敏) 据商务部 22 日发布 4.7、1.9 和 2.8 个百分点。

■新华视点

"预调微调"给楼市传递哪些信号?

产市场的调控如何体现"预调微 调"要求?怎样将市场调控与扩大 内需有机结合起来? 带着这些问 题,新华社"新华视点"记者走访了 有关部门及权威人士。

宏观调控"不放松",微 观措施"有差别"

云昌对记者说,房地产市场受两方的有3个。虽然4月房价环比下降 面政策影响,一是宏观经济政策, 二是房地产调控政策本身。"预调 微调"并不等于楼市的宏观调控放 松,"稳定增长"意味着,在一段时 间内不会再出调控新政策。

与此同时,调控政策不宜' 刀切",应该"区别用力"。专家指 出,房地产领域存在政策微调空 间,比如在遏制炒房需求的同时, 应该确保刚性需求;在实施稳健货 币政策的同时,应该满足保障房建 设的融资需求等。"降房价与稳增 长并不矛盾,适时微调有利于房地 产调控效果深化。"国家信息中心 经济预测部主任范剑平说。

"带看量下降了两成,挂牌量

当前,从国内经济形势来看,略有上升,价格上存在3%~5%的 商议空间,买家对房价存在一定的 看跌预期。"上海中原地产宝山区 长江西路门店经理陈洁华21日告 诉记者,目前房价在延续"稳中有

来自统计部门数据显示,今年 4月,70个大中城市新建商品住宅 起色" 价格同比下降的城市有46个,比 3月份增加了8个;环比下降的城 中国房地产研究会副会长顾 市有43个,持平的有24个,上涨 的城市数量较3月有所减少,但综 合其他数据,房价回调的整体趋势 未有改变。

> 根据中央有关"实施差别化住 房信贷、税收政策和限购政策"指 示精神,业内人士认为,商业银行 可以考虑对中低收入购房者实施 优惠利率,同时国家方面对这部分 购房者予以贴息,以此促进房地产 市场平稳健康发展。

一方面坚持"限购",一方 面满足"刚需"

经济界人士指出,在房价稳中 有落过程中,商品住宅销售和开发 两头持续遇冷现象值得关注。

国商品房销售面积同比下降 13.4%, 其中住宅销售面积下降 14.9%。一些热点城市 3 月份出现 成交回暖,但4月又出现下滑迹 象。随着传统促销"窗口期"的逐渐 关闭,今年上半年楼市估计"难有

投资方面,今年前4个月,全 国房地产开发投资同比增长 18.7%,其中住宅投资增长 13.9%, 增速回落 5.1 个百分点。一些热点 城市投资回落尤为明显。今年前4 个月,上海房地产开发投资额为 613 亿多元,同比出现 0.1%的降 幅,这是2008年以来首次步入负 增长区间。投资降速的背后,是土 地购置面积、新开工面积等指标的

住建部房地产市场监管司副 司长张小宏表示,新开工出现负增 长,值得警惕和关注,下一阶段保 内人士认为,目前"增供应"难度较 大,需要激活房地产业"开发与销 售"链条的诸多环节。

统计数据显示,1~4 月份,我 的比重;在开发环节,应通过减免 房地产开发投资的22.1%。 税费减轻企业负担; 在销售环节, 应严格落实差别化的信贷、税收等 政策。让首次购房、合理的改善性购房 等刚性需求能够充分满足。上海易居 房地产研究院副院长杨红旭说: "由刚需构成的房地产市场就是实 体经济,应该通过制度安排让银行 资金支持这部分购房需求。"

"银行贷款利息若能调低一些, 可帮助一大批年轻人减轻负担。"打算 购置婚房的上海白领刘恒说。

尽快增加保障房、普通

上海中技桩业股份有限公司 是国内最大的混凝土预制方桩生 产企业,近年来不断加大保障房市 场的产品份额。"今年一季度,公司 用于商品房开发的方桩销售下降 超过三成,但用于各类保障房建设 的方桩销售相应增加,以至于公司 持一定供应量是很重要的任务。业 整体业绩好于行业水平。"中技桩 业董事长颜静刚说。

这只是保障房"稳增长"的一 个缩影。去年上海完成房地产开发 比如,在土地环节,需要严控 投资增长9.6%, 其中保障性住房 土地价格,降低地价成本在房价中 占住宅开发投资的 34.3%,占整个

据了解,今年全国计划新开工 城镇保障性安居工程 700 万套以 上,基本建成500万套。到今年4 月底,已开工228万套,开工率为 30%,基本建成 150 万套

复旦大学住房政策研究中心 执行主任陈杰说,按照中央有关 "以扩大内需为战略基点"的要求, 需要进一步推进保障性安居工程, 充分发挥其对投资和消费的拉动 作用,为经济增长提供重要动力。

顾云昌说,楼市调控从表面上 看是调房价,实质上是调结构,要 增加保障房和中小套型普通商品 房的比重,填补商品房投资下滑留 下的缺口。

"推进保障房建设还可以与建 材下乡、家电下乡、节能产品惠民 等措施形成合力,进一步放大对内 需的拉动效应。"光大证券分析师 何伟说。

专家建议,按照"保民生"、"稳 增长"的要求,应当进一步推进政 策落地,着力破解保障房和普通商 品房建设在土地供应、资金筹措等 各方面的困难。

(新华社北京5月22日电)

朝鲜谴责八国

集团峰会宣言

据新华社平壤 5月22日电

(记者杜白羽) 朝鲜外务省发言

人 22 日发表声明谴责八国集团

峰会宣言, 称宣言内容是对朝鲜

和平发射卫星和发展自卫核遏制

力的侵犯, 朝鲜绝不允许此类侵

庆成年 行"冠礼"

5月21日,在韩国 首尔,韩国学生身穿传 统韩服参加成人仪式。

当日, 部分即将成 年的学生在首尔参加传 统成人仪式。在韩国,虚 岁20即为成年。韩国成 人礼深受中国儒家传统 文化礼仪的影响, 从高 丽时代开始就有了分别 为男女青年举行"冠礼" 和"笄礼"的风俗。

(新华社发)

献爱心 爬楼梯 5月21日,台北启明学校的视障学生参加"你踏一步, 我捐一元"公益行动。5月21日至25日期间,该校111名

视障学生在老师、家长的陪同下,每人每爬一级楼梯,当地

一家银行就捐出1元新台币帮助失明儿童,并以此鼓励孩

抓反恐 勤演习

5月21日,武

警安徽总队宣城市 犯其神圣主权的政治挑衅。 支队反恐分队在皖 发言人说,朝鲜一开始就只 是计划要发展用于其科技发展的 南山区复杂生疏地 域进行了一场全课 和平性质的卫星,从来没有计划 进行核试验, 朝鲜今后仍将行使 目综合反恐演练, 重点突出丛林搜 其正当主权,继续卫星发射 索、围堵控制、抓捕 发言人说,美国等敌对势力 围歼、武力突击等 的朝鲜"核试验说"正反映了他们 多个科目,不断提 的心虚和长期以来对朝鲜的敌对 高部队在复杂地理 政策。如果美国继续不顾朝鲜爱 好和平的努力,继续对朝制裁施 条件下的反恐和处 压,朝鲜也将不得不采取自卫对

置突发事件能力。 (新华社发)

阿根廷流感高发 美女总统"中标"

据新华社布宜诺斯艾利斯 5 月21日专电(记者冯俊扬、宋洁 云)阿根廷总统府21日宣布,克 里斯蒂娜总统因出现感冒症状, 需休息 48 小时,其间所有日程安 排将被取消。

应措施。

地处南半球的阿根廷目前已 进入流感高发的秋冬季节, 克里 斯蒂娜本月刚刚接种了流感疫 苗,她还在个人微博上公布了接 种疫苗的照片, 呼吁阿根廷老年 人和儿童尽快接种流感疫苗,预 防流感病毒侵袭。

印度两火车相撞 已致 18 人死亡

据新华社新德里5月22日 电 (记者毛晓晓) 据印度媒体 22 日报道,印度南部当天发生的火 车相撞事故死亡人数已升至 18 人,另有35人受伤。预计事故的 死亡人数还可能上升。目前尚未 有外国人在事故中伤亡的报道。

据报道,一列从古城亨比驶 往班加罗尔的客运火车 22 日 3 时 15 分撞上一列停着的货运列 车,造成3节卧铺车厢出轨、1节 车厢起火。

"东京天空树"开业



5月22日,高634米、位于 日本东京都墨田区的世界最高电 视塔"东京天空树"正式开业。

(新华社发)

为救跳江轻生女 重庆一"的哥"被江水冲走

新华社重庆 5 月 22 日专电 (记者韩振) 22 日 3 时 40 分许, 看到, 因重庆近两日连降大雨,嘉 重庆一出租车司机李泽勇为救一 陵江水位暴涨,汹涌的江面下暗藏 跳江轻生女,奋不顾身跳入滔滔的 很多漩涡。附近采沙工人谭志文告

车公司负责人介绍,3 时 40 分许, 走,一男子正纵身跳江,不到一分 李泽勇在重庆沙坪坝区沙中路载 钟时间也被江水冲走。 一年轻女子,发现该女子表现出强 烈的厌世情绪,有明显的自杀倾 门立即组织人员进行搜救,到记者 向,随即一边安抚,一边报警。当出 发稿时,仍未找到二人。 租车行驶至嘉陵江边时,该女子突 然打开车门,跑向江边并跳了下 胰腺手术,病情还未痊愈。鉴于其 去。李泽勇一面呼救,一面奋不顾 舍己救人的表现,李泽勇所在单位 身跳进汹涌的江水中救人。接警的 已经向有关部门为其申报见义勇 交巡警随即赶到,但二人已经被江 为奖。 水卷走。

记者在事发地点石门大桥下 诉记者,他半夜听到一男子呼喊救 据李泽勇所在的公运出租汽 命,走出船舱看见江中一女子被卷

事发后,重庆公安、运管等部

据了解,李泽勇一月前刚做完

₩ 延伸阅读

"高帅富"败光家产抢超市

他 25 岁,身高 1.83 米,穿正版 LV 衬衫、巴宝莉裤子,斜跨 爱马仕包……就是这样一个"高帅富",因为接连遭遇婚姻、事 业的失败而流落成都街头。没钱用,又饿慌了,于是他两次在超

湖南商务厅长开微博求粉 网民齐呼"公布财产"

湖南省商务厅厅长谢建辉的求粉经历显示,大多数人对厅 官开通微博持支持态度,但亦有网友提出微博关注的前提条 一公布财产。厅长回应称,目前相关组织、部门对官员财产 公开没有统一规定,她也不好第一个公开。

被质疑学历 海归男求职现场晕倒

一位自称在法国留学 10 年并拿了 3 个文凭的留学生郭 某,参加电视求职节目,他的法语水平、3个专业文凭一再遭现 场 BOSS 团的质疑,郭某不堪打击当场晕倒,却又遭主持人"你 是在演戏吗?"的质疑。

详见本报数字报 http://epaper.jzrb.com

■国际观察

俄新政府:大调整应对新任务

府由总理梅德韦杰夫、7名副总理 外,其他15名部长均为新人。 及21名部长组成,其中多数为新

人发展新时期的大背景下,政府 施俄发展规划。尽管政府近年来 大幅革新,其机构设置相应调整, 成绩斐然,但并非尽善尽美,新政 任务如能完成,俄国际竞争力无 临四个方面的主要任务,即改善 体现了普京制定的战略目标,预 府需要更加努力。 示着创新经济、区域平衡、行政改

政府大调整

第一副总理职位由2个减为1次政府组阁创造了有利条件。 个。此外,还新设立了2个部门, 即远东发展部和开放政府活动协

继续担任副总理。苏尔科夫还兼 续担任副总理兼俄总统驻北高加 府执政兴国的有利条件。 索联邦区全权代表。另两名新任 茨及前总统助理德沃尔科维奇。

命令,任命新一届政府成员。新政 财政部长西卢安诺夫等 6 人留任 俄在国际经商便利度方面的排名 制;组建帮助国家进行社会经济

分析人士认为,在俄罗斯进 政府需要在许多不确定条件下实

革等任务将是新政府的执政重 "大换血"是为了适应新时期的发 存在爆发新一轮危机的可能性。 任务实施机制。 展目标,而普、梅二人继续执政, 如何做好危机应对的准备工作, 保证了在形势变化的情况下俄政 确保经济增长,将是俄新政府需 推动经济、社会改革发展作出了 与上届政府不同,俄新政府 治稳定和政策的延续性,也为此 要面对的重要课题。

新时期任务

舒瓦洛夫仍担任政府第一副 政基础。去年,俄经济社会各主要 年初,俄国内生产总值超过了国 方面。 任政府办公厅主任。赫洛波宁继 际金融危机前水平。这是俄新政

副总理为主管社会事务的戈洛杰 新政府制定了一系列目标任务, 月24日在俄联邦国务委员会扩 在各部委领导人中,除外长 75岁;收入低于最低生活标准的 政府,建立国家权力机关、其他官 电)

时说,世界经济形势远不乐观,新 应控制在国内生产总值 1%范围 民提供透明有效的国家服务。 内;新增2500万个就业岗位等。

子们多爬楼梯锻炼身体。

疑将显著上升。不过,从当前现实 经营环境、优化国有资产管理体 分析人士认为,此次俄政府 情况看,国际经济前景仍不明朗, 系、发展公共服务职能、建立重点

举措与问题

从新政府看,其人员与机构 观察家指出,历经多年稳定 的大调整本身就是俄应对新形势 发展,俄当局拥有总体良好的执 发展的最大举措,调整的目的主 展缓慢,这些都是俄新政府面对 要在于建立开放政府、促进地区 总理。罗戈津、科扎克和苏尔科夫 领域的发展呈现积极趋势。今年 平衡发展、改进经济治理方式等

如俄居民平均寿命6年后应达到 大会议上说,要构建新型的开放

应由目前的全球第一百二十位至 决策的专家团队;形成由公民和 普京在会见新一届政府成员 少升至第四十位;未来预算赤字 专家参与的反馈评价机制;为公

(新华社发)

新任经济发展部部长别洛乌 分析人士认为,上述战略与 索夫提出,在经济领域,新政府面

> 分析人士说,尽管俄政府为 诸多努力,取得了明显成果,但 目前俄投资环境仍没有太大改 善, 政府反腐成效有限, 养老体 系、医疗、教育、住房等改革进 的难题

俄国际政治鉴定研究所所长 明琴科认为,在最高执政组合调 整后,俄形成了新的利益格局,在 这次成立开放政府活动协调 委员会就是俄力图打造开放政府 新利益集团之间重新稳妥分配资 梅德韦杰夫在就任总理前为 的一个重要步骤。梅德韦杰夫 4 源、避免冲突,是俄新政府未来顺 利施政的保证。

(新华社莫斯科 5 月 21 日